

Viitorul industriei ieșene s-a mutat aici, la Miroslava!



- La numai un an de la deschiderea oficială, Parcul Industrial Miroslava a devenit deja neîncăpător
- „Este clar, va trebui să-l extindem, cât mai repede”, a declarat Dan Niță, primarul comunei în plenum Consiliului local Miroslava

La 24 octombrie 2016, în Sala de Ședințe a Primăriei avea loc lansarea oficială a celui mai important proiect de dezvoltare economică al comunității din Miroslava: Parcul Industrial. Amplasat pe un teren în suprafață de 44,6 hectare, în

zona Delphi – Brătuleni, Parcul Industrial Miroslava a atras încă de la prima strigare agenți economici importanți din țară, interesați să-și dezvolte afacerile aici, beneficiind de prețurile foarte atractive la concesiuni și de accesul facil la drumuri și utilități publice.

Consecvență angajamentelor asumate în momentul inaugurării, autoritatea locală a investit serios în amenajarea acestui parc industrial, astfel încât la momentul de față amenajările sunt în curs de finalizare, iar agenții economici își pot demara lucrările de construcție. „După cum am mai spus și cu alte ocazii, acordăm o atenție deosebită aces-

tui proiect, pentru că locurile de muncă reprezintă principala resursă de venituri la bugetul local. Cu cât vom avea aici mai mulți angajați, cu atât încasărilor din taxe și impozite sunt mai mari. Ne bucurăm să vedem că Parcul Industrial a atras atenția unor investitori importanți care au hotărât să-și mute afacerile aici. Spațiul alocat a devenit deja insuficient, așa că va trebui să extindem Parcul cât mai repede”, a declarat Dan Niță, primarul comunei Miroslava.

Cine a investit la Miroslava și ce vrea să facă în Parcul Industrial – citiți în **PAGINA 3**.

Nu mai aruncați moloz pe domeniul public!

Agenții economici și persoanele fizice care au organizări de șantier, ori desfășoară diverse activități de construcție pe teritoriul UAT Miroslava, sunt rugați să respecte normele privind curățenia pe domeniul public, în caz contrar fiind pasibili de amenzi uriașe.

În acest sens Primăria Miroslava intenționează să mărească numărul camerelor de luat vederi, atât preventiv, cât și pentru depistarea și sancționarea contraveniențelor. De asemenea autoritatea locală are în vedere condiționarea eliberării autorizațiilor de construcție de încheierea unor contracte de prestări servicii cu o firmă specializată în preluarea deșeurilor inerte, și amenajarea unor spații speciale – la fiecare organizare de șantier – pentru depozitarea și preluarea ulterioară a molozului.



Uneori, amenda nu contează

Având în vedere numeroasele cazuri de poluare a domeniului public cu reziduuri inerte, sau gunoi menajer, Poliția Locală Miroslava și-a întărit controalele tematice. Așa a fost depistată în mai multe rânduri o basculantă, cu nr. de înmatriculare NT-78-SYK, care descărca moloz în zona Balciu. Asemenea incidente sunt destul de frecvente în Miroslava,

dar cazul de față e unul mai aparte pentru că, deși amendat, posesorul a continuat să-și descarce mizeria, în același loc, mai multe zile la rând, sfidând efectiv intervenția autorităților, care nu puteau face altceva decât să-i mai dea o amendă. Alți asemenea gunoieri de ocazie care au fost surprinși în flagrant că amestecă deșeuri inerte cu gunoi menajer au fost de asemenea amendați și puși să-și recupereze mizeria din locul unde au lăsat-o inițial.

Recensământul copiilor în vederea înscrierii la Grădinița Miroslava în anul școlar 2018-2019

Grădinița cu program normal și prelungit Miroslava anunță că în perioada 30 octombrie – 3 noiembrie se face recensământul copiilor în vederea înscrierii la grupa mică în anul școlar 2018 – 2019.

Rugăm părinții să colaboreze cu cadrele didactice din grădiniță în vederea întocmirii unei situații cât mai concrete. Acte necesare: certificatul de naștere al copilului și copii după cărțile de identitate ale părinților (sau măcar să ne comunice CNP-ul copilului).

Relații suplimentare se pot obține de la secretariatul școlii.

Telefon pentru sesizări iluminat public

Pentru o mai bună gestionare a reclamațiilor privind funcționarea iluminatului public în comună, Primăria Miroslava pune la dispoziția cetățenilor un număr de telefon la care pot suna, în caz de avarii/deranjamente: **0232-295.680, interior 27.**

Apelurile vor fi preluat și trecute într-un registru special, urmând ca personalul de specialitate să meargă la fața locului și să remedieze defectiunea, sau să înlocuiască lampa arsă.

POLIȚIA LOCALĂ, ÎN ACȚIUNE

Amenzi pentru scandalagii și persoane certate cu curățenia



Bilanțul activității Poliției Locale pe ultimile luni este, din punctul nostru de vedere, unul pozitiv. Ținând cont de numărul de locuitori care crește de la an la an și de suprafața mare pe care se întinde Comuna Miroslava (aproximativ 8.300 ha), polițiștii locali reușesc prin eforturi susținute să facă față problemelor diverse care apar zilnic.

Deși cetățenii din comună sunt oameni civilizați și gospodari, mai există și elemente izolate care recurg la fapte antisociale, tulburând prin comportamentul lor liniștea celor din jur.

Poliția Locală Miroslava a aplicat mai multe sancțiuni pentru a tempera avântul petrecăreților de ocazie, dar nu i-a omis nici pe cei care aruncă gunoarie la întâmplare, fără să le pese de curățenia comunei sau de mediul înconjurător la care ar trebui să fim tot mai atenți.

Astfel, în perioada septembrie – octombrie a.c., au fost amendate câțiva scandalagii care au tulburat liniștea și ordinea publică în localități precum Proselnici, Cornești și Ciurbești. De asemenea, au fost amendate persoane care au fost surprinse că ard resturi vegetale sau că aruncă gunoarie pe domeniul public, cu precădere în zona de sub viaductul Cornești, în zona Balcu (în apropiere de platforma de depozitare a deșeurilor vegetale) și la Brătuleni, pe malul Bahluiului, spre baza Viarom.

În acest sens au fost aplicate sancțiuni – la Legea 61/1991; HCL 47/2009; HCL 177/2015; HCL 188/2017 – în valoare totală de 18.800 lei.

Asigurăm cetățenii de bună credință din comună că polițiștii locali vor veghea zi și noapte pentru menținerea ordinii și liniștii publice și vor interveni prompt ori de câte ori va fi nevoie.

Șef serviciu, Milea Bogdan

Normative ale Consiliului Local

În ședința de lucru ordinară, din dat de 28 septembrie 2017, Consiliul Local Miroslava a dezbătut, votat și aprobat următoarele normative locale:

- Hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Unității Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Unității Administrativ-Teritoriale Comuna Miroslava, județul Iași, pe trim.III 2017;
- Hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Miroslava nr.159/28.07.2017;
- Hotărâre privind aprobarea transformării unor funcții publice de execuție vacante din aparatul de specialitate al primarului Comunei Miroslava, județul Iași;
- Hotărâre pentru modificarea și completarea HCL Miroslava nr.93/30.03.2017, în sensul prelungirii perioadei de acordare a burselor de studii elevilor/studentilor proveniți din familii defavorizate la nivelul Comunei Miroslava, județul Iași;
- Hotărâre privind modificarea și completarea Nomenclatorului stradal al comunei Miroslava;
- Hotărâre privind aprobarea Procedurii de acordare a eșalonării și/sau amânării la plata obligațiilor fiscale și a obligațiilor bugetare prevăzute la art.184 alin.(5) din Legea nr.207/2015, datorate bugetului local de către persoane fizice și juridice;
- Hotărâre privind însușirea Inventarului Domeniului Public al Comunei Miroslava, ca urmare a introducerii terenului în suprafață de 1.158 mp în inventar;
- Hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar ocazional, în cuantum de 6.000 lei, doamnei Rotaru Lidia din sat Cornești, comuna Miroslava, județul Iași, pentru reabilitare spațiu de locuit;



- Hotărâre pentru desemnarea reprezentanților Consiliului Local Miroslava în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ de pe raza comunei Miroslava, județul Iași, în anul școlar 2017-2018;
- Hotărâre privind necesitatea aprobării modificării HCL Miroslava nr.13/07.07.2016 a Valorii lef (indicator de eficiență economică) suportată de SC DELGAZ GRID SA și a Valorii de cofinanțare suportată de către UAT Comuna Miroslava din studiile de fezabilitate pentru proiectele de extindere de rețele electrice în comuna Miroslava, județul Iași;
- Hotărâre privind necesitatea acordării cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute către SC DELGAZ GRID SA a terenului ce aparține de domeniul public al UAT Comuna Miroslava pentru execuția proiectului: "Extindere rețea electrică de distribuție publică sat Valea Adinca, comuna Miroslava, județul Iași-strada Sub Coșere – zona Nicuță Veronica";
- Hotărâre privind necesitatea aprobării indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție: «Extindere sistem de alimentare cu apă potabilă în com. Miroslava, jud. Iași»;
- Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal de trecere a suprafeței de 10.700 mp teren extravilan, în intravilan sat Horpaz, Comuna Miroslava, județul Iași, Tarlaua 70, P1A, NC 68050, 68051, 68052, 68053, 68054, în vederea construirii de locuințe individuale P+M și P+1E și anexe aferente funcțiunii de locuire-beneficiari Costin Mircia și Gica;
- Hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal de trecere a suprafeței de 1000 mp teren extravilan, în intravilan sat Ciurbești, Comuna Miroslava, județul Iași, Tarlaua 78, P1A, NC77973, în vederea construirii de locuințe individuale P și anexe aferente funcțiunii de locuire-beneficiari Budăianu Maria și Iordache.

Societatea GAZMIR IAȘI SRL, operator distribuție gaze naturale în localitatea Miroslava, aduce la cunoștință publică faptul că primește oferte privind închirierea unui imobil pentru desfășurarea activității societății: sediu social cu birouri personal și spații administrative – minim 250 mp utili.

Se solicită ca imobilul să fie amplasat în Sat Miroslava, județul Iași, în perimetrul cu o rază de maxim 500 m față de Primăria comunei Miroslava, într-o locație ușor accesibilă la mijloacele de transport în comun, sau să aibă locuri de parcare pentru minim 10 autovehicule.

La ofertare, vă rugăm să specificați detaliat suprafața imobilului construcție și teren, prețul pe mp și data de la care poate fi pus la dispoziție.

Adresa la care puteți trimite oferta dvs. este email: gazmiriasi@yahoo.com și fax 0232/242.466.

Mica Publicitate

SERVICII

• **Caut bonă** pentru copii școlari, în Miroslava. Dorim o persoană serioasă, cu experiență și răbdare. Salarizare negociabilă! Permisul de conducere reprezintă un avantaj. Telefon: 0721.280.783

MEDITAȚII

• **Student la informatică** – ofer meditații la informatică pentru liceeni. Rareș. Tel.: 0747-610.037.

AUTO-MOTO

• **Vând motocuter Peugeot** – com. Miroslava. Tel: 0740-684.520.
• **Vând Dacia 1310 break**, în stare de funcționare. Tel: 0760-265.689.

VÂNZĂRI

• **Vând generator electric**, nou, marca Honda, neutilizat. Tel.: 0743-56.80.52.

IMOBILIARE

• **Cumpăr** casă bătrânească. Ofer 20.000-25.000 de euro. Telefon: 0749-86.99.88 (Neagu Ion).
• **Vând casă nouă** în loc. Dancaș, plus teren 550 mp, utilități. Preț negociabil 58.000 euro Tel: 0754-792.285; 0755-517.680.
• **Arendez 10.500 mp** – fâneață, în Valea Ursului (lângă biserică). Tel: 0745-914.122.
• **Vând lot de teren, 527 mp**, în Valea Ursului, intravilan. Telefon: 0746-828.420.
• **Vând casă**, 90 mp plus 500 mp teren în localitatea Dancaș, com. Miroslava – la cheie. Preț 60.000 euro negociabil. Tel. 0754.79.22.85 sau 0755.51.76.80.
• **Vând casă S+P+E**, suprafață 230 mp plus 1200 mp teren, în sat Dancaș, com. Miroslava. Preț negociabil 120.000 euro. Tel. 0754.79.22.85 sau 0755.51.76.80.
• **Vând teren** în sat Horpaz cu suprafața de 3.700 mp, extravilan. Tel. 0754.401.457.

Boldoexcavator nou

Date fiind numeroasele lucrări de întreținere pe care Primăria Miroslava le are de efectuat pe tot timpul anului, aceasta intenționează să cumpere un buldoexcavator nou. Fiind vorba de un utilaj destul de scump, acesta va fi achiziționat prin GAL Stejarii Argintii în 2018, urmând ca diferența de bani să fie acoperită cu fonduri de la bugetul local.

Editor: Florin Antohi
Tipografie: Adevarul Holding SA
Contact: 0748-013.063
Email: redactia.mesagerul@gmail.com

Date de la Starea Civilă

În perioada 21 septembrie – 26 octombrie, la Oficiul de Stare Civilă al Primăriei Miroslava au fost înregistrate următoarele:

Transcrieri (nașteri de copii în străinătate, din părinți cu domiciliul stabil în comuna Miroslava)

- Alexoae David Nicolas (20 iunie 2016, Marea Britanie);
- Leiba Raul (15 iulie 2013, Republica Moldova);
- Fronea Noel (20 ianuarie 2017,

- Germania);
- Bulat Luca Ioan (3 septembrie 2017, Republica Moldova).

Căsătorii

- Bran Alin Dumitru, cu Petrică Elena Simona;
- Popa Răzvan, cu Copăceanu Andra Maria;
- Balmuş Alexandru Cătălin, cu Oprea Roxana Gabriela;
- Sava Marius Petrică, cu Bocăneț Simona;
- Radu Ioan, cu Mămăligă Mariana;
- Cristian Alin Mihai, cu Mihăilă Iona;

- Holban Ștefan, cu Dragoslav Diana Georgia;
- Popovici Emil Cristian, cu Ivanciuc Ana Ionela;
- Petrică Florin Daniel, cu Moldan Raluca Petronela;
- Neagu Constantin, cu Florea Elena Mioara.

Primăria comunei Miroslava le urează tinerilor căsătoriți „Casă de piatră”!

Decese

- Tanana Victor (67 ani, Iași);
- Moisi Edward (49 ani, Valea Adâncă);

- Mutihac Maria (81 ani, Miroslava);
 - Mircea Neculai (67 ani, Valea Adâncă);
 - Luca Arclia (89 ani, Miroslava);
 - Craus Dumitru (85 ani, Miroslava);
 - Moca Nicolae (77 ani, Miroslava);
 - Petrică Vasile (53 ani, Ciurbești);
 - Veringă Elena (84 ani, Miroslava);
 - Nechita Constantin (70 ani, Valea Adâncă);
 - Matei Constantin (48 ani, Iași).
- Primăria comunei Miroslava le adresează sincere condoleanțe familiilor îndoliate!**

Anunț important!

Persoanele rezidente în localitățile Cornești, Proselnici, Dancaș, Găureni, Uricani și Valea Ursului (beneficiari ale programului POS Mediu de extindere a rețelei de alimentare cu apă potabilă) care știu că au bransamente la rețea executate din fondul Primăriei Miroslava, sunt invitate să se prezinte la Apa Vital pentru a-și încheia contractele de prestări servicii cu furnizorul de apă.

Salon NADINE

FRIZERIE
COAFOR
MANICHIURĂ
PEDICHIURĂ
COSMETICĂ

Aparatură de ultimă generație, produse profesionale, personal calificat în domeniu!

Unde ne găsiți ?
-> Clădirea din intersecția semaforizată - ETAJ 1 – Acces pe scările laterale

Servicii:

- Frizerie: tuns, spălat, stilizat
- Coafor: tuns, coafat, vopsit, tratament păr deteriorat
- Manichiură și pedichiură – oje sempermanentă sau gel
- Cosmetică: epilant, pensat, make-up, masaj facial, tratamente

Vă așteptăm în salonul nostru pentru un răsărit complet!

Program: Luni: 13.00-19.00
Marți-Sâmbătă: 09.00 - 19.00

Pentru programări :
Tel: 0332.146.903, 0745.08.60.61
Email: adriana.soroaga@gmail.com
www.facebook.com/salonnadine.ovi

VÂNZĂRI ANIMALE

• **Crescător** - vând pui zburători, diverse mărimi, rasa kabir, porumbac, alb de carne, roșu; bibilici(picheri) vârstă 30 zile.Tel.: 0746-32.70.32. Sat Balcu, Miroslava.

VÂNZĂRI DIVERSE

• **Vând tuburi de 1000, 800** pentru fose, cămine, drenuri. Transport gratuit. Tel.: 0740-37.66.87. Balcu.
• **Vând suc de mere natural**, 5 lei sticla de 1 litru. Relații la telefon 0232-236.872; 0741-049.398. Valea Ursului, str. Principală nr.20.

IMOBILIARE

• **Vând teren în zona Vorovești**, parcelat în laturi de 413 mp. Utilități, apă, gaz, curent. Tel.: 0741 - 47.44.42;
• **Vând casă**, P+M, suprafață desfășurată 200 mp, la roșu. Preț: 55.000 euro. Tel.: 0741 - 47.44.42;
• **Vând teren Miroslava**, 500 mp. Preț: 35 euro/mp. Tel.: 0741 - 47.44.42;
• **Vând casă** în localitatea Dancaș, suprafață 90 mp, parter, teren 500 mp, persoană fizică. Preț: 60.000 euro, negociabil. Tel.: 0754 - 79.22.85.

ALTE LOCURI DE MUNCĂ

• **SC Edil Industry SRL** angajează casier pentru zona Valea Adâncă. Pentru mai multe detalii sunați la tel.: 0751-66.22.77 (Radu Lupu);

• **SC Edil Industry SRL** angajează șofer autogunoieră. Pentru relații sunați la tel.: 0751-66.22.77. (Radu Lupu)

• **SC Quality Construct Instal SRL** angajează personal în construcții, electricieni, instalatori, finisori, rigipsari și muncitori necalificați. Tel.: 0753-35.50.13;

• **SC Labog Construction Industries SRL** angajează pentru șantier „Execuție Autostradă București – Ploiești, sector 1 București km 0+000-3+325, Nod Centura București km 6+500, Nod Moara Vlășiei km 19+500”, punct de lucru București: - Dulgheri, Fierari betonisti - Macaragii; - Muncitori necalificați în construcții

Datele dumneavoastră le puteți lăsa la sediul firmei din București, Bulevardul Unirii nr. 15, Bl.3, Scara 2, etaj 4, ap.39, sau trimiteți pe adresa de email: a.melinceanu@labog.ro. Salariul este negociabil la interviu, în funcție de experiență. Detalii la telefon: 0725-982.956, 0735-887.853, 0725.984.012.

Viitorul industriei ieșene s-a mutat aici, la Miroslava!

(continuare din pagina 1)

În momentul de față, pentru suprafețele de teren puse la dispoziția investitorilor interesați, au fost încheiate contracte de concesiune cu 25 de investitori, cu domenii de activitate dintre cele mai diverse. Gradul de ocupare a Parcului este în prezent de 59%, adică cu 300% mai mare decât cel al Primăriei Miroslava care estima un grad de ocupare de doar 20% după primul an de activitate. Suprafața de teren rămasă liberă pentru viitorii investitori este de 14,4 hectare.

Investiții de peste 33 milioane euro în primul an

În halele și construcțiile administrative care vor fi date în folosință aici se esti-

mează că vor lucra cel puțin 1.500 angajați, ceea ce ar însemna un venit anual la bugetul comunei Miroslava de aproximativ 2,5 milioane euro (începând cu anul 2019). Valoarea totală a investițiilor asumate de agenții economici se ridică la peste 33 milioane euro.

În Parcul Industrial Miroslava sunt prezente următoarele firme:

- SC Fildas Trading (depozit medicamente, birouri – investiție 2.400.000 euro);
- SC Bronson SRL (service auto – investiție 400.000 euro);
- SC Look Ahead SRL (hale industriale specifice industriei farmaceutice – investiție 1.000.000 euro);
- SC Deme Macarale SRL (hală reparatii – investiție 250.000 euro);
- SC Biotop Energy SRL (construcții piscine – investi-



- ție 200.000 euro);
- SC Electra SRL (hală producție – investiție 2.500.000 euro);
- SC Viarom SRL (hală mentenanță – investiție 500.000 euro);
- SC Dogav SRL (hală producție, show-room – investiție 250.000 euro);
- SC Yxantia SRL (hală depozitare – investiție 120.000

- euro);
- SC Mecon SRL (hală întreținere și reparații, birouri – investiție 542.000 euro);
- SC Misavan SRL (hală depozitare, show-room, birouri – investiție 400.000 euro);
- SC Energy Logistic Park SRL (hală industrială, producție, cercetare – investiție 4.420.000 lei);

- SC Inovalabel SRL (hală producție etichete autocolante – investiție 9.100.000 euro);
- SC ZUPFinestre SRL (hală tâmplărie PVC și aluminiu – investiție 150.000 euro);
- SC Knuth SRL (echipamente industriale – investiție 300.000 euro);
- SC Allmetech Tools & Machines SRL (hală producție

- investiție 300.000 euro);
- SC Masterprint SRL (tipografie – investiție 3.000.000 euro);
- SC Cuptorul de VIS SRL (producție aluaturi congelate – investiție 3.005.000 euro);
- SC Gemini Cad Systems SRL (spațiu industrial pentru inginerie aplicată – investiție 2.950.000 euro);
- SC Ebookkeeper SRL (depozit farmaceutice – investiție 4.000.000 euro);
- SC Mega Edile Iași SRL (hală producție – investiție 500.000 euro);
- SC Cepe Deli EU SRL (fabrică specialități carne – investiție 250.000 euro);
- SC Vetro Solutions SRL (depozit medicamente uz veterinar – investiție 514.658 euro);
- SC Casa Lebăda SRL (producție detergenți lichizi – investiție 800.000 euro).

Investițiile comunei Miroslava, la zi

Având în vedere că intrăm în sezonul rece, constructorii au sistat toate lucrările de asfaltare în comună. Acolo unde nu au fost încă realizate căile de acces la proprietăți, podetele și rigolele de scurgere pluvială, acestea vor fi realizate în funcție și de cum va fi starea vremii.

Modernizări și extinderi la rețeaua de curent electric

În premieră, anul acesta au început să se face investiții serioase în calitatea rețelelor

electrice, printr-un program comun care implică o asociere între Primăria comunei Miroslava și furnizorul de curent electric SC Delgaz Grid SA.

Așadar, în această perioadă au demarat lucrări de modernizare și extindere a rețelelor electrice în comună, pe următoarele străzi:

- Strada Stadionului (Balciu);
- Strada Livezilor (Valea Adâncă);
- Strada Dealul Nucului (Balciu);
- Strada Iazului (Horpaș);

- Strada Miron Barnovschi (Uricani);
- Strada Joldea Vodă (Uricani);
- Strada Pădurii (Uricani);
- Strada Teodor Palade (Proselnici);
- Concesiuni Lot 1 Cornești (lângă Le Gaga);
- Concesiuni Lot 3 Cornești.

Amenajări la noul cimitir din Valea Adâncă

Între timp, au continuat lucrările de construcție a

prăznicarului de la cimitirul nou din Valea Adâncă. Se lucrează acum la finisări interioare, termenul de predare a lucrării fiind luna februarie 2018. Facilitatea va fi prevăzută cu sală de mese, bucătărie, birou administrativ, WC-uri. Valoarea totală a investiției este de 460.000 lei. După finalizarea prăznicarului, va urma amenajarea propriu-zisă a cimitirului, cu alei prevăzute cu instalațiile de iluminat public și parcelele destinate înhumărilor.

Lucrări în Parcul Industrial

Drumurile: la fel ca și în cazul străzilor din comună,

asfaltările încetează. Dacă nu plouă sau nu dă îngheț, personalul tehnic va continua totuși lucrările de amenajare a căilor de acces în Parcul Industrial (Zona 2) la nivel de balast, pentru a asigura accesul rezidenților (persoane juridice) la suprafețele de teren concesionate.

Rețeaua de gaz metan (furnizor Gazmir): a fost finalizată și urmează a se face recepția lucrării în aceste zile.

Apă potabilă: la fel, au fost finalizate lucrările de extindere a rețelei de apă în zonă, iar procedura de recepție va avea loc pe 2 noiembrie.

Rețeaua de canalizare: în zona de nord a Parcului Industrial a fost executată în

proporție de 90%. A mai rămas de montat conducta de distribuție și refulare, iar acum se lucrează la finalizarea stației de pompare a apelor uzate. Estimările personalului tehnic sunt ca la finalul lunii noiembrie aceste lucrări să fie gata.

Rețeaua de curent electric: încă se află în faza de întocmire a studiului de soluție. Este problema cea mai dificilă de rezolvat, având în vedere că necesită tot felul de aprobări de la furnizori, precum și o adaptare a graficului de conectare la această utilitate, cu beneficiarii din imediata vecinătate.

Metode de combatere a ambroziei

• Anunț public, în atenția tuturor locuitorilor comunei Miroslava!

Având în vedere efectele extrem de nocive pe care le are ambrozia asupra persoanelor care suferă de astm cronic sau forme de alergii dintre cele mai agresive la această plantă, Primăria comunei Miroslava recomandă următoarele măsuri de combatere:

- Preventive: evitarea transportării de sol contaminat cu această plantă, mărfuri agricole, produse agricole sau utilaje din terenuri adiacente invadate;

- Mecanice: anumite lucrări agricole ce necesită folosirea unor mașini și unelte agricole specifice. Smulgerea plantei se va face înainte de perioada de înflorire și nu se face o dată pe suprafețe mari. Este indicat ca persoanele care execută această operație să poarte mănuși și mască de protecție;

- Chimice: floarea are o sensibilitate ridicată la erbicide, astfel încât un singur tratament aplicat la sfârșitul perioadei de fructificare poate să oprească perioada de propagare a plantei.

Vă rugăm să extirpați această plantă, dacă o întâlniți, prin metodele prezentate mai sus.

Sirena sună doar miercuri, între orele 10.00 - 11:00

• Exerciții obligatorii de alarmare publică

Inspectoratul pentru Situații de Urgență Iași anunță că în fiecare miercuri (lucrătoare) a primei săptămâni din lună, între orele 10:00 – 11:00, vor avea loc exerciții de alarmare publică, prin acționarea sirenelor acustice.

La nivelul comunei Miroslava există trei astfel de puncte de alarmare acustică: unul în centrul localității Miroslava (la Sala Polivalentă), unul în



Horpaș și un altul în Uricani. Având în vedere că sistemele de alarmare acustică din Miroslava sunt învechite, autoritățile locale iau în calcul posibilitatea ca într-un viitor apropiat să mai achiziționeze asemenea dispozitive, pentru a le amplasa, după o consultare prealabilă cu ISU Iași, în alte locații suplimentare.

S-a deschis Terasa MirroBello!



Unde? Langa semaforul din centrul comunei, în curtea laboratorului de cofetărie-patiserie.

Vă așteptăm pe perioada verii între orele 09:00 – 21:00 de luni până sâmbătă și duminică, între orele 10:00 – 16:00, să vă relaxați la o prăjitură, înghețată, limonadă, pizza, sandwich, cafea și alte bunătăți adevărate!

Arderile de vegetație uscată sunt interzise

• Pentru depozitarea acestui tip de deșeuri pot fi accesate platformele specializate din Balciu și Uricani

În această perioadă a curățeniei de toamnă, Poliția Locală Miroslava a primit sesizări din partea mai multor cetățeni nemulțumiți de vecinii care au dat foc la frunzele și iarba uscată, adunate din curți și grădini.

Reamintim, pe această cale, tuturor cetățenilor din comuna Miroslava, că: „arderea sau incinerarea deșeurilor menajere, vegetale, a miriștilor, cauciucurilor, maselor plastice sau a altor categorii de deșeuri, în curți, pe străzi, pe terenuri aparținând domeniului public sau privat al comunei, cât și pe terenuri proprietate privată” se sancționează cu amendă de la 200 la 1.000 lei, conform HCL 47/2009. La



nivelul Comunei Miroslava sunt înființate două platforme destinate în exclusivitate depozitării resturilor vegetale (iarbă, frunze). Una este situată în satul Balciu (lângă Padoc), iar a doua la marginea satului Uricani.

Depozitarea altor tipuri de deșeuri pe aceste platforme este strict interzisă.

Petrică Doru, agent pe probleme de mediu, Poliția Locală Miroslava

Șase investiții mari în educație și infrastructură

Compartimentul de Proiecte al Primăriei Miroslava se află în faza de depunere a documentației solicitate de Ministerul Dezvoltării (PNLD etapa a II-a), în vederea încheierii contractelor de finanțare pentru șase obiective majore:

- Înființare rețea de colectare ape uzate în satele Proselnici, Cornești și Dancaș (8.595.449 lei);
 - Extindere și modernizare Școala Gimnazială „col. Constantin Langa” Miroslava (8.303.903 lei);
 - Extindere grădiniță și construire creșă în cadrul Școlii „Col. Constantin Langa” Miroslava (2.916.674 lei);
 - Modernizare Școala Primară Proselnici (1.042.969 lei);
 - Extindere și modernizare Școala Primară Ciurbești (861.624 lei);
 - Modernizare grădiniță cu program normal Horpaș (680.989 lei).
- Termenul limită de depunere a documentației este 30 octombrie 2017.

Circulația vehiculelor grele în Miroslava a fost limitată



• **Utilajele, basculantele, camioanele sau orice alt autovehicul de tonaj mare vor avea acces pe drumurile publice doar în baza unui permis de Liberă Trecere, altfel sunt pasibile de amendă!**

Începând cu luna octombrie, accesul vehiculelor grele (cu masa totală maximă mai mare de 3,5 tone) pe drumurile publice din comuna Miroslava este condiționat de plata unei taxe speciale, care poate fi plătită la Primărie, sub forma unei autorizații de liberă trecere (prescurtat LT).

Persoanele fizice, sau juridice, ale căror vehicule grele au fost depistate că circulă pe drumurile publice ale comunei Miroslava fără această autorizație vor fi pasibile de plata unor amenzi cuprinse între 1.000 – 2.000 lei.

Vor mai fi aplicate sancțiuni contravenționale și pentru:

- Neluarea unor măsuri de curățare a străzilor de deșeurile rezultate în urma operațiunilor de încărcare/descărcare a mărfurilor, cu amendă de la 100 – 500 lei;

- Oprirea și staționarea pe domeniul public – cu excepția parcarilor publice – cu amendă de la 100 – 500 lei;

- Circulația autovehiculelor pe străzile cu interdicție de circulație (acces interzis, limitare de tonaj) fără permis de acces LT, sau circulația pe străzile care nu au fost înscrise în permisele de liberă trecere se sancționează cu amendă, de la 1.500 – 2.500 lei.

Decizia de a limita accesul acestor vehicule pe drumurile publice din Miroslava a fost luată de autoritățile locale, ca urmare a nivelului ridicat de degradare pe care îl prezintă în raport cu căile de acces recent asfaltate, proiectate pentru traficul autoturismelor convenționale, de mic tonaj. Nu în ultimul rând, a fost luat în considerare și nivelul ridicat de disconfort pe care îl produc aceste vehicule asupra populației civile, pentru că produc zgomot, fac mizerie și de multe ori blochează traficul rutier.

Vizate sunt îndeosebi camioanele și utilajele care cară și aduc marfă la diversele organizări de șantier care s-au înmulțit peste măsură în comună.

Procedura de autorizare

- Autorizația de acces, numită „Liberă trecere”, prescurtat LT, se emite de către Primăria Miroslava, compartimentul financiar-contabilitate. (Autorizația este prevăzută cu număr de înregistrare, serie, numărul de înmatriculare, masa totală autorizată, zona, traseul vizat, termen de valabilitate și este valabilă doar însoțită de documentul de plată și avizul de însoțire a mărfii);

- La ridicarea autorizației de acces se va prezenta și depune dovada achitării tarifului corespunzător perioadei și zonei autorizate pentru care s-a solicitat autorizarea;

- Valabilitatea autorizației va fi reglementată în funcție de durata construcției stabilită prin autorizația de construire sau Avizul de funcționare (anual în cazul avizelor de funcționare pentru agenții economici sau perioada reglementată de Autorizație/anunțul de începere a lucrărilor);

- Cererea se depune la Centrul de Informare pentru Cetățeni din cadrul Primăriei Comunei Miroslava;

- Formularele tipizate de autorizație de acces LT vor fi executate de Primăria Miroslava (Direcția Tehnică), iar culorile tipizate se vor schimba în fiecare an calendaristic;

- Autorizațiile de acces LT, în funcție de modul de tarificare, au valabilitate de o zi, sau o lună, sau cumul de luni;

- Autorizația de acces LT nu este transmisibilă;
- În cazul deteriorării autorizației de acces LT se poate elibera o nouă autorizație (cu aceleași înscrisuri ca autorizația deteriorată), numai după prezentarea formularului deteriorat. Taxa pentru refacerea autorizației deteriorate este de 50 lei;

- În cazul pierderii sau furtului autorizației de acces LT, se poate elibera o dovadă cu valabilitatea de o lună, care va purta aceleași înscrisuri ca și originalul. Dovada se va elibera după ce solicitantul a anunțat pierderea sau furtul la poliția locală. După expirarea termenului de o lună, se va elibera o nouă autorizație, după ce s-a făcut dovada achitării taxei de 50 lei.

Lista străzilor aparținând domeniului public al comunei Miroslava

- **Miroslava:** str. Valea Miroslavei, str. Mioriței, str. Ion Vodă cel Viteaz, str. Fundacul cu Tei, str. Pădurii, str. Olga Sturza, str. Mihail Kogălniceanu, str. Fundac Horaia; str. Ioan Potcoavă Vodă, str. Fermei, str. Florilor, str. Viilor, str. Viei, str. Școlii, str. Iancu Vodă Sasu, str. Aron Vodă, str. Constantin Mavrocordat, str. Vasile Alecsandri, str. Ștefan Răzvan Vodă, str. Radu Mihnea Vodă, str. Ștefan Toma Vodă, str. Eustatie Dabija Vodă, str. Constantin Mavrocordat Vodă, str. Grigore C. Buțureanu, str. Dimitrie C. Butculescu, str. Elias Șaraga, str. prof. Anton Nițu Neculai, str. Neculai Zaharia, str. Veronica Micle, str. Marin Preda, str. Trandafirilor, str. George Topirceanu, str. gen. Emanoil Dascălu, str. Lazului;

- **Valea Adâncă:** str. Veche, str. Drenurilor, str. Școlii, str. Sub Coșere, str. Imașului, str. Tudor Neculai, str. Pepinierei, str. Valea Adâncă, str. Principală, str. Lațcu Vodă, str. Florilor, str. Nucilor, str. Bazei, str. Prunilor, str. Costea Vodă, str. Iuga Vodă, str. Iazului, str. Fabricii, str. Debarcaderului, str. Salciei, str. Cornești, str. Livezilor, str. Mărului, str. Caisului, str. prof. Constantin Martinuc, str. Ioan Joldea Vodă, str. Ezăreni, str. Văii, str. Veseliei, str. Morarilor, str. Lunca Bahlui, str. Gospodarilor, str. Gloriei, str. Coșarilor, str. Cicoarei;

- **Ciurbești:** str. Principală, str. Tineretului, str. Rozelor, str. Pădurii, str. prof. Neculai Hârțan, str. Bisericii, str. Izvoarelor, str. Căminului, str. Imașului, str. Viilor, str. Parcului, str. Recea, str. Iazului;

- **Vorovești:** str. Principală, str. prof. Dumitru Pricop, str. Militari, str. Foçoșoia, str. Viilor, str. Pădurii, str. Buzamet, str. Peptănari, str. Lacului, str. Siliște, str. Pârăului, str. Serelor, str. Livezilor, str. Stâniei, str. Bisericii, str. Mărului, str. Haznalei, str. Pârului, str. Cicoarei;

- **Balciu:** str. Principală, str. Stadionului, str. Haznalei, str. Prunilor, str. Biserica Sf. Neculai, str. Izvoarelor, str. Viilor, str. Dealul Nucului, str. Fundăturii, str. Azurului;

- **Cornești:** str. Dimitrie Anghel, str. Pădurea Surda, str. Dealul Popii, str. Câmpiei, str. Înfundată, str. Bisericii, str. Sălciilor, str. Pădurii;

- **Găureni:** str. Principală, str. Beldiman, str. Bisericii, str. Antonie Ruset Vodă, str. Zorilor, str. Zăvoi;

- **Uricani:** str. Bisericii, str. Eroilor, str. Școlii, str. Bahlui, str. Ponoare, str. Via Mare, str. Erou Craus Clemente, str. Podgoriei, str. Înv. Miron Lupescu, str. Salcânilor, str. Fântâniei, str. Nucilor, str. Petrache Mertic, str. Preot Țurcanu, str. Pădurii, str. Fundac Călcăi, str. Bazinelor, str. Nicolae Labiș, str. Valea lui David, str. Nichita Stănescu, str. Ion Neculce, str. Industriilor, str. Cocorilor, str. Cetățuii, str. Cărturarilor, str. Cameliei;

- **Brătuleni:** str. Principală, str. Malduri, str. Bahlui, str. Pârăului, str. Bisericii, str. Recea, str. Ponoare, str. Fântânele, str. Basarabia;

- **Dancaș:** str. Principală, str. Pădurii, str. Școlii, str. Pădurea Surda;

- **Proselnici:** str. Teodor Palade, str. Înv. Cernescu Vasile, str. Islazului, str. Pădurii, str. Vărațici, str. Belcia, str. Movilă, str. Siliște, str. Mărului, str. Prunului, str. Conacului, str. Sfântul Nicolae, str. Fundac Tei, str. Fundac Salcâm, str. Verde, str. Crângului, str. Cocorilor;

- **Valea Ursului:** str. Albinelor, str. Mecanizării, str. Iazului, str. Otilia Cazimir.

Completări la nomenclatorul stradal al comunei Miroslava

Chiar dacă au mai apărut comentarii nefavorabile din partea unor cetățeni neumțumiți că le-a fost modificată adresa de domiciliu, campania de refacere, completare și numerotare a nomenclatorului stradal în comuna Miroslava continuă. La ședința ordinară de Consiliul Local din data de 28 septembrie a.c., a fost aprobată Hotărârea nr.189/2017, prin care a fost completată Anexa nr.1 la HCL nr. 30/26.02.2016, cu următoarele propuneri de denumiri de rezervă pentru următoarele străzi (fără plan de situație):

- **Miroslava:** 8 martie, Prăvăriei, Gheorghe Doja, Gheorghe Asachi, Albatrosului, Ciocârliei, Panduri, Ștefan cel Mare, Bucegi, Zimbrului;

- **Balciu:** Câmpului, Avram Iancu, Caraiman, Dumbrava Roșie, Emil Racoviță, George Bacovia, George Coșbuc, George Enescu, Petru Rareș, Podul Înalt;

- **Brătuleni:** Tudor Vladimirescu, Sfântul Spiridon, Ecaterina Teodoroiu, Al. Ioan Cuza, Liviu Reboreanu, George Topirceanu, Nicolae Titulescu, Mihail Sadoveanu, Constantin Brâncuși, Câmpului;

- **Ciurbești:** Triumfului, Castanilor, Căprioarei, Marin Preda, Nicolae Iorga, Balanței, Corbului, Daliei, Dumbrava Roșie, Iasomie;

- **Dancaș:** Inului, Izvorului, Livada Veche, Macilor, Mierlei, Nufăr, Măceșelor, Păstorilor, Pelinului, Petalelor;

- **Găureni:** Plevnei, Posada, Prieteniei, Primăverii, Răchitei, Romaniței, Sacului,



Urseni, Săgeții, Vânătorilor;

- **Horpaz:** Cerbului, Vânătorilor, Virtuții, Zidului, Zăvoi, Afinului, Arcașilor, Cedrilor, Macului, Nufărului;

- **Proselnici:** Ciprian Porumbescu, Cristofor Columb, Pictor Nicolae Grigorescu, Pictor Octav Băncilă, Bucegi, Aurel Vlaicu, Mircea Eliade, Dumbrava, Dobrogeanu Gherea, Bucovinei;

- **Valea Adâncă:** Mircea Eliade, Nicolae Iorga, George Bacovia, George Călinescu, Triumfului, Al. Ioan Cuza, Zimbrului, Lt.col. Ghe. Valeriu Constantinescu, Ștrandului, Zăvoi;

- **Valea Ursului:** Petalelor, Livada Veche, Plevnei, Cerbului, Posada, Virtuții, Corbului, Daliei, Balanței, Pelinului;

- **Uricani:** Inului, Albatrosului, Cedrilor, Macului, Nufărului, Emil Racoviță, George Enescu, Petru Rareș, Dumbrava, Triumfului;

- **Vorovești:** Morii, Păstorilor, Romaniței, Vânătorilor, Petalelor, Mierlei, Daliei, Sacului, Zidului, Iasomiei.

Restanțe la plata pășunatului



Având în vedere că sezonul de pășunat se apropie de final (perioada oficială de pășunat fiind între 1 mai – 1 noiembrie), Primăria Miroslava invită posesorii de animale să-și achite redevența anuală, pentru a nu fi nevoiți să plătească penalizări pentru întârziere.

Potrivit evidențelor compartimentului de profil, restanța totală acumulată la taxa de pășunat – până la data de 23 octombrie 2017 – este de 15.439 lei, din care 10.039 lei reprezintă restanțe din 2016.

După data de 1 noiembrie, pășunatul este strict interzis. Animalele depistate pe pășune în afara acestei perioade vor fi reținute și cazate într-un țarc special amenajat, iar posesorii le vor putea recupera ulterior contra unei sume reprezentând contravaloarea zilelor de menținere în țarc. Amenajarea acestui țarc a fost discutată în Consiliul Local, care va stabili, împreună cu personalul tehnic al Primăriei valoarea acestei taxe.

Taxe actuale pentru pășunat în comuna Miroslava sunt următoarele:

- Bovine peste 2 ani – 8 lei/cap/an;
- Cabaline peste 2 ani – 20 lei/cap/an;
- Bovine până la 2 ani – 5 lei/cap/an;
- Cabaline până la 2 ani – 10 lei/cap/an;
- Ovine și caprine, peste 1 an – 3 lei/cap/an;

- Ovine și caprine, până la 1 an – 1,50 lei/cap/an.

Comuna Miroslava dispune de 22 trupuri de pășune, împărțite în următoarele zone:

- Trup 1 sat Miroslava – 63,14 ha;
- Trup 2 sat Balciu – 19,38 ha;
- Trup 3 sat Cornești – 22,09 ha;
- Trup 4 sat Proselnici – 6,47 ha;
- Trup 5 sat Proselnici – 87,94 ha;
- Trup 6 sat Ciurbești – 36,21 ha;
- Trup 7 sat Horpaz – 18,19 ha;
- Trup 8 sat Valea Ursului – 3,5 ha;
- Trup 9 sat Găureni – 53,24 ha;
- Trup 10 sat Brătuleni – 1,41 ha;
- Trup 11 sat Dancaș – 40,58 ha;
- Trup 12 sat Vorovești – 82,50 ha;
- Trup 13 sat Vorovești – 19,15 ha;
- Trup 14 sat Vorovești – 12,15 ha;
- Trup 15 sat Vorovești – 0,25 ha;
- Trup 16 sat Uricani – 15,41 ha;
- Trup 17 sat Uricani – 13,50 ha;
- Trup 18 sat Uricani – 13,45 ha;
- Trup 19 sat Uricani – 31,69 ha;
- Trup 20 sat Uricani – 26,57 ha;
- Trup 21 sat Uricani – 9,20 ha;
- Trup 22 sat Uricani – 16,09 ha.

În total, comuna Miroslava dispune de 592,18 ha pășune.

EI NE REPREZINTĂ

„Sunt un om al faptelor. Teoriile astea cu doctrinele nu mă caracterizează”

• Interviu cu consilierul local Gheorghe Olaru

Chiar dacă nu e un fiu al satului în adevăratul sens al cuvântului, pe Gheorghe Olaru îl știe toată lumea din Ciurbești, mai ales că are și un magazin de unde oamenii își fac cumpărăturile zilnice. De multe ori oamenii vin la el nu doar să cumpere, ci să mai schimbe și câte o vorbă. Prietenii mai apropiați îi spun Johnny. Când nu e el la magazin, toată treaba e în mâna sigură a doamnei Constanța, soția sa, o femeie implicată puternic în toate activitățile culturale din localitate. Practic, de când editez Mesagerul în Miroslava, nu-mi amintesc să fi lipsit de la vreo acțiune a Ansamblului Ciurbeștenii, grup păstorit de profesoara Eugenia Stan, alături de care a pus în valoare cam tot ce înseamnă tradiție mai importantă a zonei: artă culinară, port popular, șezători.

Din 2016, Gheorghe Olaru este consilier local. Invitația de a face parte din acest for decizional i-a venit din partea primarului Dan Niță încă din 2012. Atunci a refuzat, pentru că era prins cu treburi gospodărești. Acum e mult mai liber.

Ce se mai poate spune despre Gheorghe Olaru? S-a născut pe 3 iulie 1961, în Anina, județul Caraș Severin. A făcut liceul în Iași, la Tehnoton, după care a urmat cursurile școlii de subofițeri de poliție, de la Câmpina. După 26 de ani în poliție s-a pensionat și s-a retras la Ciurbești, unde și-a făcut casa și a încropit un magazin de toate.

Reporter: Cam mare distanța de la Caraș Severin la Iași...

Gheorghe Olaru: Așa s-a nimerit, dar părinții mei sunt de prin părțile astea.

Rep.: Adică din Ciurbești?

Gh.O.: Nu. Părinții mei sunt din Șipote. Dar, pentru că vremurile erau cum erau, tatăl meu a lucrat în mina de lignit de la Anina. Acolo m-am născut eu. După ce s-a pensionat am revenit acasă.

Rep.: V-ați născut în Caraș Severin, dar în realitate sunteți tot ieșean de-al nostru...

Gh.O.: Așa îmi place să cred. De fapt, așa spune că sunt ciurbeștean, nu?

Rep.: Da, mai ales că v-au pus oamenii consilier local. Totuși, cum ați ajuns la Ciurbești și nu la Șipote?



„M-am pensionat după 26 ani de poliție”

Gh.O.: A fost un concurs de împrejurări... După ce am terminat liceul și mai apoi armata, m-am înscris la cursurile școlii de subofițeri de miliție de la Câmpina.

Rep.: De ce nu ați dat la ofițeri din prima?

Gh.O.: Era perioada dinaintea de 90, când în miliție nu se putea înscrie oricine la școala de ofițeri. Trebuia să ai recomandări peste recomandări, de la partid, de la locul de muncă și de peste tot. Era prea mare bătaie de cap, așa că am mers la subofițeri. Acolo l-am cunoscut pe Nelu Căliman, cu care am fost coleg și care e din Ciurbești. Am fost pe la el de mai multe ori, apoi am cunoscut-o pe Constanța, cu care m-am și căsătorit ulterior.

Rep.: Ciudat cum le mai potrivește viața. Știți că Nelu Căliman a fost și el consilier local, la Miroslava?

Gh.O.: Bineînțeles că știu, doar suntem prieteni și ne vedem destul de des! El nu mai este consilier local pentru că acum colaborează cu poliția locală și nu e compatibilitate între cele două funcții.

Rep.: Cât timp ați lucrat în poliție?

Gh.O.: 26 de ani.

Rep.: Și ce ați făcut în poliție?

Gh.O.: De toate: am fost și la circulație, și la poliția rurală, apoi la secția economică, la serviciul de investigare a fraudelor.

Rep.: Înseamnă că vă cunoașteți și cu Lică Băgu.

Gh.O.: Cum să nu?! Vasile Băgu mi-a fost chiar șef. Știți că și el își are originile tot de aici, din Ciurbești. M-am văzut cu el recent la zilele satului.

Rep.: Nu știam... Cu ce grad v-ați retras din activitate?

Gh.O.: Gradul maxim de subofițer. După 90 am urmat studii superioare și așa fi avut posibilitatea să mai

rămân în poliție cu rang de ofițer, dar ca să o iau de la capăt și să trec prin toate etapele de promovare, după 26 ani de activitate grea, pe un salariu mic, ar fi fost prea mult. Am preferat să mă pensionezez și sunt mulțumit așa.

„Am intrat în CL la invitația primarului Dan Niță”

Rep.: Profesional vorbind, ați lucrat pentru comunitate în calitate de angajat, iar acum, în calitate de consilier local, prestați în folosul comunității, dar în calitate de voluntar...

Gh.O.: Nu chiar voluntar, pentru că există o indemnizație de consilier local de 500 lei. Dar nu pentru cotizația aia am venit la Consiliu, vă dați seama...

Rep.: Dar pentru ce ați venit?

Gh.O.: Pentru primarul Dan Niță. El m-a invitat mai demult să mă alătur echipei lui de consilieri locali. În 2012, n-am putut, că eram cu casa în șantier, aveam treabă până peste cap.

Acum, fiind mai liber, am zis da. Mi-a plăcut că s-a ținut de cuvânt în tot ce a promis oamenilor în toate mandatele sale. Când am venit la Ciurbești, noroiul era până la genunchi. Acum avem de toate: asfalt până la poartă, apă, în curând vom avea și canalizare. Cum să nu-l sprijin?

Rep.: Să înțeleg că motivația dumneavoastră a fost una pragmatică și mai puțin politică. Sau sunteți liberal și în convingeri?

Gh.O.: Sunt un om al faptelor. Teoriile astea cu doctrinele nu mă caracterizează pe mine...

Rep.: Dar dacă Dan Niță va candida la PSD sau pe lista altui partid ați mai merge cu el?

Gh.O.: Probabil, dar nu o spun cu certitudine. Nu cred că va merge Dan Niță la PSD sau la alt partid. Chiar nu vrea să mai audă de ei. Nu-i înghețe deloc.

Rep.: Am auzit că Gheorgiana, fata dumneavoastră, are acum o funcție importantă în organizația județeană a PNL Iași, cea de primvicepreședinte la tineret. Prin urmare, aveți un motiv în plus să fiți mai liberal decât alții!

Gh.O.: A muncit mult pentru asta. Vă dați seama cât mă bucur că a reușit să se impună prin propriile ei forțe, de a ajuns să fie cooptată și în structura națională de tineret la PNL! Sper să reușească ce și-a propus, iar eu o susțin întru totul.

„Nea Johnny, uite ar mai trebui făcut aia sau cealaltă”

Rep.: Cum comunicați cu oamenii din Ciurbești, cum vi se par?

Gh.O.: Am o relație bună cu ei. Inclusiv în campania electorală, când lumea e mai tensionată, nu mi s-a întâmplat să-mi adreseze ceva o vorbă urâtă, sau un reproș. Chiar dacă aveam alte opțiuni electorale oamenii mi-au vorbit frumos și ne-am respectat unii pe alții. Asta mi-a plăcut. Mă bucur că și acum, după ce am fost ales consilier local, vin pe la mine și-mi spun „nea Johnny, uite ar mai trebui făcut aia sau cealaltă”. Chiar și când e nevoie să fie schimbat un bec la rețeaua de iluminat public tot pe mine mă caută. Nu mai sună la Primărie. Iar eu îi ajut și-mi face plăcere să îi ajut. Probabil că le e mai la îndemână să-mi spună mie decât să sune la Primărie.

Rep.: Știu că și doamna Constanța e implicată în acțiunile culturale ale satului, împreună cu doamna Eugenia Stan.

Gh.O.: Așa e. Încercăm să contribuim cu ce putem. Ultima oară am căutat oameni să facem o preselecție pentru o echipă de dansuri.

Zona dinspre iaz e cam izolată de restul satului

Rep.: Spuneți la începutul interviului nostru că sunteți mulțumit de activitatea administrației locale, că ciurbeștenilor nu le lipsește nimic din ce ar fi necesar pentru un trai urban decent. Totuși, ce credeți că ar mai trebui făcut în Ciurbești?

Gh.O.: Aș putea spune că satul Ciurbești a fost cumva privilegiat, pentru că are de toate: asfalt, apă, gaz. Doar canalizarea lipsește, dar și aceea va fi realizată printr-un proiect mare derulat prin Apa Vital. Ar mai fi totuși o zonă de case în

Ciurbești, ceva mai izolată de restul satului, spre iaz. Am fost pe acolo, la pas și am încercat să vorbesc cu oamenii, dar pe cei mai mulți dintre aceștia nu i-am găsit acasă. Probabil că mulți dintre ei sunt navetiști și ajung acasă la ore târzii. Oricum, părerea mea e că ar trebui să amenajăm o cale de acces mai bună spre acea zonă dinspre iaz. Apoi, ar mai trebui extinsă rețeaua de gaz metan pe strada Rozelor și strada Principală, spre capăt.

Rep.: Unde a fost baza sportivă a Tomirisului ce vreți să faceți?

Gh.O.: Au fost mai multe propuneri, atât din partea unor societăți, cât și a unor oameni, dar nu am luat încă o decizie. Am discutat cu primarul în Consiliul Local să facem acolo un azil de bătrâni, dar nu avem ceva concret, încă.

Club pentru tineret, probabil, anul viitor

Rep.: Țin minte că la o întâlnire din campania electorală a primarului cu alegătorii din Ciurbești, niște tineri i-au cerut să amenajeze un club, sau un spațiu destinat desfășurării de activități culturale.

Gh.O.: Da, am fost și eu la acea întâlnire. Solicitarea tineretului din sat e justificată, iar conducerea Primăriei Miroslava are un proiect în acest sens. Cel mai probabil acel spațiu cultural în care se va putea întâlni și tineretului pentru a socializa va fi la fosta școală. Clădirea de acolo va fi renovată din temelii și se va putea amenaja inclusiv pentru acest gen de activități, după ce va fi dată spre administrare Asociației Ciurbeștenii.

Rigolele pluviale încă sunt în lucru

Rep.: Alte probleme care știți că reprezintă o preocupare a oamenilor din Ciurbești și nu au fost încă rezolvate?

Gh.O.: Ar mai fi acele rigole de scurgere pluvială din dreptul drumurilor recent asfaltate. Mereu vin și mă întrebă de ce la unul s-a făcut rigola și la altul nu.

Rep.: Din câte știu, acolo încă nu s-a făcut recepția finală a drumurilor, iar rigolele se cimentează în funcție de cum a stabilit proiectantul, nu riveranii de la drum.

Gh.O.: Întocmai. Așa le-am explicat și eu, să aibă răbdare, că acele rigole încă sunt în lucru și că vor fi terminate după cum și le-a programat constructorul în acea zonă.

Șoselele – cea mai importantă realizare

Rep.: Ce ne puteți spune de drumul care face legătura între Ciurbești și Dancaș?

Gh.O.: Încă nu i-a venit vremea. Acel drum va fi asfaltat odată cu drumul care va face legătura cu zona de concesiuni a satului Cornești, spre Le Gaga. Probabil că lucrările de asfaltare vor începe la anul.

Rep.: Iluminat public?

Gh.O.: Avem. Și instalația se modernizează progresiv, cu lămpi moderne pe LED-uri, mult mai eficiente din punct de vedere al luminozității și mai economice din punct de vedere al consumului.

Rep.: Cu infracționalitatea, cum stați?

Gh.O.: Sunt câteva cazuri cunoscute de persoane care mai fac scandal, dar în general satul Ciurbești e o localitate liniștită.

Rep.: Care e cea mai importantă realizare a administrației locale în Ciurbești?

Gh.O.: Șoselele. Fără discuție, acestea au ridicat mult confortul în comună. Ar mai trebui asfaltate câteva ulițe sau capete de drum. Le va veni vremea și lor când vom mai prinde niște proiecte de finanțare.

Rep.: Trotuare?

Gh.O.: Deocamdată, trotuarele ies din discuție. Așteptăm să se finalizeze mai întâi lucrările de canalizare, apoi vom face trotuarele. Ar fi păcat să dăm bani să le facem acum, ca mai târziu să le stricăm cu săpăturile pentru conducte.

„Mă cunosc cu colegii din CL și ne respectăm între noi”

Rep.: Ați condus, de curând, lucrările Consiliului Local Miroslava din postura de președinte. Cum a fost?

Gh.O.: Având în vedere că era o experiență nouă pentru mine – fiind consilier local la primul mandat – am avut ceva emoții la început, dar pe parcurs mi-am intrat în ritm. M-a ajutat mult și faptul că în Consiliul Local sunt oameni cu care mă cunosc și ne respectăm între noi.

Rep.: Ce altceva credeți că ar mai trebui să discutăm în acest interviu?

Gh.O.: Oricine din Ciurbești care are vreo problemă, poate să mă sune pe telefonul personal, la 0746-075-715.

Rep.: Vă mulțumim pentru timpul acordat.

Gh.O.: Cu plăcere, ori-când!

A consemnat Florin Antohi

ZIUA INTERNAȚIONALĂ A EDUCAȚIEI, 5 OCTOMBRIE 2017

Ce am sărbătorit în această zi?

• „Natura ne aseamănă, educația ne deosebește!”
(Confucius)

Ziua de 5 octombrie a fost desemnată de UNESCO drept „Ziua Mondială a Educației” pentru a marca semnarea „Recomandării UNESCO / OIM (Organizația Internațională a Muncii) privind statutul profesorilor” (1966). Recomandarea din 1966, alături de „Recomandarea privind învățământul superior” (1997), constituie principala cadru de referință pentru abordarea drepturilor și responsabilităților cadrelor didactice la scară globală, așa cum arată și site-ul en.unesco.org.

Pe 5 octombrie, în întreaga lume, se sărbătorește

World Teachers` Day, zi, dedicată atât muncii și devotamentului profesorilor, cât și școlii. Evenimentul ține să ne reamintească faptul că o educație de calitate reprezintă cheia reușitei profesionale și personale. În această zi deosebită, le mulțumim tuturor dascălilor care, înainte de orice, pun suflet în procesul educativ, zi de zi, secundă de secundă.

Consider că această zi este una mult-așteptată. Elevii Școlii Gimnaziale Col. Constantin Langa s-au adunat să o sărbătorească alături de profesorii lor minunați, dar și de oameni deosebiți de la care avem ce să învățăm. Activitățile, variate și interactive, au implicat elevii grupați în funcție de nivel: clasele a V-a, a VI-a, a VII-a și a VIII-a.

La inițiativa doamnei director Iosub Beatrice și a doamnei director adjunct Vlăduț Daniela a fost organizată o întâlnire cu invitați deosebiți care ne-au prezentat lucruri interesante despre importanța educației, dar și despre profesiile dumelelor. Doamna doctor Oxana Bejenariu ne-a povestit despre cei nouă ani cât a învățat să devină medic de familie, dar și despre răceală și gripă, despre ce putem face ca să prevenim sau să tratăm aceste afecțiuni de sezon.

Doamna bibliotecară Otilia Porumboiu ne-a vorbit despre cărți și învățăturile care se ascund în ele. Îi mulțumim doamnei bibliotecare pentru sprijinul pe care ni-l dă în educație, zi de zi, încurajându-ne să citim și oferindu-ne la bi-

bliotecă un loc deosebit unde să ne pregătim. Cu ajutorul doamnei am învățat că fără carte și cărți nu poți face nimic în viață.

Doamna Laura Velescu, în dublă calitate, de reprezentant al Liceului „Mihail Kogălniceanu” și de consilier local, a prezentat elevilor aspecte deosebite din viața liceului, ne-a subliniat punctele forte ale educației din acest mediu școlar, evidențiindu-ne varietatea oportunităților de formare profesională pe care le pot avea copiii aici. Domnia sa ne-a împărtășit și din experiențele sale profesionale care ne-au inspirat și ne-au făcut să înțelegem că nu există „muncă de jos” sau „muncă de sus”, ci doar muncă.

Am avut parte și de o activitate deosebită, interac-



tivă. Doamnele profesoare ne-au provocat să participăm la câteva jocuțe interesante: Completează acrostihul, Continuă proverbul, Ghici ghicitoarea mea. Am dezbătut ideea de educație plecând de la aforisme, proverbe și dicțione celebre despre educație și ne-am exprimat propriile idei despre importanța învățării.

După ce am lucrat cu

toții la Copacul educației, am concluzionat că rădăcinile educației pot fi amare. Dar, cu siguranță, fructele-i sunt dulci.

Articol redactat de eleva Petrovici Mirela-Teodora, clasa a VI-a A, cu susținerea d-nei prof. Dumitriu Carmen Oana, consilier educativ al Școlii Gimnaziale „Col. Constantin Langa”, Miroslava.

Soarele Miroslavei, picătura de sănătate din bolul cu salată...



• După dulceața de ardei iuți, o nouă încercare productivă a elevilor de la Liceul Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava își face debutul pe piața reală

În perioada 19-20 octombrie 2017, USAMV Iași a găzduit Târgul de Toamnă, eveniment la care au fost prezenți producători agricoli, meșteșugari, de asemenea și elevii Liceului Tehnologic Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava.

Camera Agricolă Județeană Iași, în parteneriat cu Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași au desfășurat Târgul de toamnă cu prilejul Congresului Internațional al Universității, în perioada 19-20 octombrie 2017. La acest târg au fost prezenți producători agricoli și meșteșugari, care au comercializat produse tradiționale de sezon.

Dacă la ediția de anul trecut, elevii Liceului Tehnologic Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava s-au făcut remarcăți cu dulceața de ardei iute, pe care elevii o prepară în fiecare toamnă sub atenta supraveghere a profesorilor de specialitate. În acest an standul liceului a atras atenția cu sortimente noi obținute din activitățile antreprenoriale desfășurate la nivelul școlii: ulei de floarea soarelui presat la rece, miere de albine, dulceața de ardei iute, buchețele de lavandă, săculeți cu lavandă.

Anul acesta, vedeta standului a fost uleiul presat la rece intitulat sugestiv pentru zona noastră, Soarele Miroslavei. Uleiul este obținut din producția proprie de floarea soarelui, procesat în colaborare cu o unitate din satul Oțeleni condusă de Genoveva Cojocar.

Uleiul din semințe de floarea soarelui presat la rece diferă de uleiul cu care mulți s-au obișnuit să gătească prin procesare și păstrarea calității semințelor. În plus, uleiul presat la rece este excelent în salate. Nefiind prelucrat termic acest tip de ulei este foarte bun în combinație cu produsele naturale proaspete. Târgul s-a desfășurat sub devisa „Susține antreprenoriatul în rândul elevilor!” și anunțăm pe această cale că toate produsele noastre le găsiți la sediul liceului din Miroslava!

Flori și Halloween

• Zilele Școlii Gimnaziale „Dimitrie Anghel” din Cornești

În perioada 25 – 27 octombrie, la Școala Gimnazială din Cornești au avut loc zilele școlii, practic o serie de activități culturale și sportive, dedicate patronului spiritual al acestei unități de învățământ, Dimitrie Anghel, supranumit și „poetul florilor”.

În activitate, altminteri una tradițională pentru școala din Cornești, au fost implicați în deosebi elevii de gimnaziu, cei din ciclul primar fiind invitați la teatru.

Tematica aleasă în acest an – pentru că a coincis și cu perioada de Halloween – a fost una mixtă: toamna cu a ei bogăție în culori și mistere, tradițiile de sezon locale sau importate din cultura internațională. Fi-rește, pentru ca publicul invitat la show să intre mai ușor în atmosferă, sălile au fost ornate cu

frunze uscate, bostani și măști de Halloween.

Fiind ocazia perfectă de a sparge rutina impusă de programa școlară, elevii au fost de-a dreptul entuziasmați să se implice în acțiune, fiecare după propriile aptitudini: au desenat, au cântat, au improvizat costume cu monștri, au recitat poezii. Alții s-au întrecut în competiții sportive ad-hoc. Cu toții au primit aprecierile invitaților, care i-au aplaudat, iar cei mai implicați dintre ei au primit și diplome.

Concursul pentru cea mai interesantă mască de Halloween a fost câștigat de Diaconu Magdalena, Meargă Raluca, Radu Ionuț, Moldan Beatrice și Păduraru Paula. Au mai fost remarcăți pentru implicare în acțiunile dedicate Zilelor Școlii, la secțiunea „elevii au talent”: Dănilă Denisa, Panțiru Maria, Hriban Delia, Vornicu Nicu, Rogojeanu Raul, Rusu Georgiana, și Dumitriu Denisa.

Zilele Școlii „Dimitrie Anghel” din Cornești s-au încheiat vineri, 27 octombrie.



Elevii, părinții și provocarea aplicațiilor pe telefonul mobil

• Liceul „Mihail Kogălniceanu” a câștigat implementarea unui original proiect de tip Erasmus+

Prin activitatea susținută a echipei responsabile cu proiecte internaționale, condusă de prof. Avarvarei Ovidiu, Liceul Tehnologic Agricol „Mihail Kogălniceanu” are plăcerea să anunțe câștigarea unui proiect Erasmus+, în calitate de coordonator general.

Denumirea proiectului este „Mobile applications to ease learning for students” – Aplicații mobile care să ușureze învățarea în rândul elevilor.

În era digitală actuală, cu elevi care sunt foarte atrași de acest domeniu, aplicațiile mobile sunt, în același timp, un prieten și un dușman. Elevii petrec o perioadă incredibil de lungă de timp pe telefoanele mobile, folosind o varietate de aplicații mobile. Acestea sunt adesea un „măr al discordiei” în relația dintre părinți și profesori, pe de o parte, și elevi, pe de altă parte.

Prin câștigarea acestui proiect, profesorii

care vor face parte din echipa de implementare a proiectului, intenționează să utilizeze acest proiect (prin activitățile prevăzute) ca mijloc de a depăși decalajul dintre folosirea aleatorie a aplicațiilor mobile și utilizarea acestora pentru un scop bine definit - dezvoltarea de aplicații mobile.

Învățarea dezvoltării aplicațiilor mobile este, credem, una dintre competențele cheie care vor fi necesare în viitor și, prin implementarea acestui proiect, oferim elevilor cadrul necesar în care aceștia pot învăța aceste abilități, lucru care se va dovedi util în oricare dintre domeniile în care își vor alege viitoarea lor carieră.

De asemenea, prin acest proiect intenționăm să creștem utilizarea aplicațiilor mobile în tematica școlilor și să solicităm profesorilor de IT și persoanelor responsabile din acest domeniu, să dezvolte un curs pentru dezvoltării de aplicații pentru începători, pe care să-l putem folosi în viitor, fie ca parte a conținutului de bază al curriculum-ului, fie pentru cursuri opționale.

În afara țării coordonatoare, România, cei-

lalți participanți sunt reprezentanți ai unor școli din Turcia, Italia, Polonia și Grecia.

Proiectul va aborda grupul de vârstă 15-18 ani din școlile partenere, care sunt suficient de avansați pentru a procesa tipul și cantitatea de informații de interes digital, cunoștințe pe care le vor folosi creativ pentru a dezvolta aplicații.

De asemenea, datorită faptului că partenerii nu au multă experiență în proiectele Erasmus + KA2, considerăm că unul dintre cele mai inovatoare aspecte este dimensiunea europeană pe care dorim să o acordăm acestei inițiative.

Pe lângă elevi, vor fi și profesori care își vor dezvolta abilități de dezvoltare, folosire și utilizare a aplicațiilor mobile, ceea ce le va permite să devină o resursă pentru generațiile viitoare de elevi și să își îmbunătățească baza de materiale didactice.

Cu toate acestea, în centrul atenției noastre vor fi elevii, care vor participa activ la toate activitățile proiectului - planificare, organizare, diseminare. În acest fel, aceștia își vor putea dezvolta alte competențe pe tot parcursul vieții și se vor simți apreciați.

Valoarea grantului pentru partea română este de aproximativ 28.000 euro iar durata de implementare este de doi ani. Să le urăm succes!

prof. Avarvarei Ovidiu

CÂNTEC, DANS ȘI BUNĂ DISPOZIȚIE

Serbările Ciurbeștilor, a XII-a ediție

Duminică, 1 octombrie, pe o vreme extraordinar de frumoasă, comunitatea din Ciurbești s-a reunit pentru a sărbători cea de a XII-a ediție a manifestărilor religioase, culturale și artistice intitulate „Serbările Ciurbeștilor”. Ca și la edițiile precedente, serbarea a început creștinește, cu programul religios de la biserică: Utrenia, Liturgia și Parastasul comemorativ-omagial dedicat ctitorilor bisericii și eroilor. Iar la final programul religios – susținut de părintele paroh Romeo Ungureanu – a fost încheiat cu un Te Deum de mulțumire și convenita adresare către obște.

Dincolo de smerenia specifică unor astfel de acțiuni comunitatea a așteptat nerăbdătoare mo-

mentul amiezii, pentru a viziona programul artistic susținut de elevi ai școlii, oamenii ai locului și artiști de muzică populară sau ușoară. Vedeta spectacolului a fost (cum altfel?) Ansamblul Artistic Ciurbeștenii, formație îndrumată de prof. Eugenia Stan, care a făcut o frumoasă impresie în fața publicului atât la Muzeul Satului din București, cât și la alte manifestări culturale, dedicate păstrării tradițiilor autentice românești.

La zilele Ciurbeștilor, ediția a XII-a, au fost prezente și oficialitățile locale, care s-au adresat mulțimii, făcându-le cunoscute proiectele pe care le au în lucru. Scena, special amenajată în parcul din centrul satului, a fost intens solicitată. A



fost aglomerație mare, iar o bună parte din publicul prezent a renunțat la calitatea de spectator și a dansat, de mama focului, pe terenul din fața scenei.

Atmosfera a fost completată de micile tarabe, la care comercianții locali au vândut tot felul de nimicuri. Berea, micii și multe alte bunătăți s-au găsit din abundență. Serbările s-au încheiat, spre seară, când fiecare s-a îndreptat spre casa lui. Spre deplina mulțumire a poliției locale, nu au fost incidente.



Cum și în ce condiții pot fi arse miriștile?

Deși e o practică foarte întâlnită în România în această perioadă a anului, legislația europeană și implicit cea românească descurajează arderea miriștilor, a vegetației ierboase și a stufărișurilor, fără un accept prealabil din partea autorității competente pentru protecția mediului și informarea serviciilor publice comunitare pentru situații de urgență. Acest lucru este reglementat prin OUG 195/2005, iar nerespectarea prevederilor acestei ordonanțe se sancționează cu amenzi contravenționale cuprinse între 3.000 – 6.000 lei pentru persoanele fizice și 25.000 – 50.000 lei persoanele juridice.

Mai există și o Hotărâre de Guvern nr. 537/2007, care stabilește sancțiuni și pentru nerespectarea normelor de prevenire și stingere a incendiilor atunci când se efectuează lucrări de ardere a unor resturi vegetale, fără luarea unor măsuri de evitare a propagării focului către vecinătăți, respectiv plantații agricole, depozite, păduri șamd. Amenzile prevăzute în acest normativ sunt cuprinse între 1.000 – 2.500 lei.

Nu în ultimul rând, legea stabilește foarte clar că nu este permisă arderea vegetației pe terenurile agricole și pajșiștile permanente (Ordin al ministrului agriculturii și dezvoltării rurale și

al ministrului mediului și pădurilor nr. 30/147 din 8 februarie 2010).

Se poate și legal!

Totuși, pentru a înlătura vegetația nedorită există și metode în conformitate cu prevederile legale. Astfel, după obținerea aprobărilor necesare, arderea miriștii se poate face cu respectarea următoarelor măsuri:

- Condiții meteorologice fără vânt;
- Parcelarea miriștii în suprafețe de maxim 10 ha, prin fâșii arate;
- Izolarea zonei de ardere față de căile de comunicație, construcții, culturi agricole vecine, instalații, fond forestier, prin executarea de fâșii arate;
- Desfășurarea arderii numai pe timp de zi;
- Asigurarea până la finalizarea arderii a personalului de supraveghere și stingere a eventualelor incendii;
- Asigurarea pentru suprafețe de ardere mai mici de 5 ha a substanțelor și mijloacelor de stingere necesare.

În comuna Miroslava deșeurile vegetale se pot depune pe cele două platforme din satele Balciu și Uricani, fără nici un cost pentru cetățeni. Deoarece se înmulțesc vertiginos cazurile de indisciplină în acest sens, ISU Miroslava și Poliția Locală Miroslava au sancționat deja mai mulți contravenienți și acțiunea va continua fără vreun alt avertisment.



Condiții de acordare a ajutorului social

Cererea și declarația pe propria răspundere, precum și celelalte acte doveditoare privind componența familiei și veniturile realizate se înregistrează la Primăria comunei Miroslava.

Pentru soluționarea cererii privind acordarea ajutorului social se va efectua o anchetă socială la domiciliul/reședința solicitantului, ori la locul desemnat de solicitant, în cazul persoanelor fără locuință.

Acordarea sau neacordarea dreptului la ajutor social se face prin dispoziția scrisă a primarului, iar dreptul la ajutorul social se acordă începând cu luna următoare înregistrării cererii. În vederea urmăririi respectării condițiilor de acordare a dreptului la ajutorul social, se efectuează anchete sociale la un interval de trei luni sau ori de câte ori este nevoie.

Obligațiile beneficiarilor de ajutor social Titularul ajutorului social este obligat să depună, din trei în trei luni, la Primăria Miroslava, o declarație pe propria răspundere privind componența familiei și veniturile realizate de membrii acesteia, însoțită de o adeverință eliberată de Direcția Generală a Finanțelor Publice Iași cu privire la veniturile realizate supuse impozitului pe venit.

De asemenea, persoanele apte de muncă care solicită ajutorul social și care nu realizează venituri din salarii sau din alte activități, au următoarele obligații:

- să dovedească, cu adeverință eliberată de AJOFM Iași, că sunt înregistrate ca persoane în căutarea unui loc de muncă.
- să presteze lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes local.

Știința Miroslava - Pandurii Tg. Jiu: 1-1

• Pandurii au egalat în prelungiri, dintr-un penalty inventat

Știința Miroslava a pierdut două puncte uriașe, în meciul de pe teren propriu cu Pandurii Târgu Jiu. Băieții noștri au controlat partida din etapa a 14-a aproape în totalitate. Au condus o oră pe tabelă și au fost la câteva secunde de o victorie mare, dar au fost egalati în prelungiri dintr-un penalty cel puțin discutabil. În al patrulea minut de prelungiri, fundașul ieșean Agrigoroaei l-a talonat în careu pe Șendroi, a trimis mingea în corner, printr-o alunecare, iar arbitrul Bogdan Anghelini a dictat penalty, spre stupefacția gazdelor. Ciprian Rus a transformat cu siguranță și a adus Pandurilor un punct nesperat, cu doar câteva secunde înainte de finalul jocului.

Prima repriză, dominată clar de Miroslava

Știința a dominat clar prima parte, pe care a încheiat-o în avantaj grație golului marcat de Taciuc, în minutul 28. Mijlocășul gazdelor a scăpat singur pe partea stângă și a „întepat” balonul în poartă, pe lângă portarul Stanca ieșit în întâmpinare. Fază trasă la indigo în minutul 45, cu același Taciuc în prim-



plan. Autorul golului din minutul 28 a scăpat singur spre poartă, portarul Stanca l-a faultat la marginea careului, dar a fost avertizat doar cu un cartonaș galben, în loc să fie eliminat. Un minut mai devreme, Marin a fost și el la un pas de gol, dar a trimis peste poartă dintr-o poziție ideală, după o pasă foarte bună primită de la Taciuc. Din exact aceeași poziție, Marin marcase golul victoriei în urmă cu două etape, cu Olimpia Satu Mare.

Antrenorul gorjenilor, Marcel Ploaie, a mutat înspirat în minutul 49, Vlad

Bujor intrând în locul lui Vodă, iar schimbarea a adus un plus de consistență în jocul oaspeților. Pandurii a echilibrat vizibil disputa, a avut o posesie mai bună și, firesc, au apărut și ocaziile la poarta lui Turiță. În minutul 60, Bujor, fost atacant al Politehnicii Iași, a ratat incredibil din patru metri, portarul Turiță intervenind cu un reflex spectaculos la reluarea atacantului gorjean. Același Bujor a ratat de puțin ținta, în minutul 76, din lovitură liberă.

În cele din urmă, oaspeții au plecat cu un punct



de pe terenul Miroslavei, după faza din minutul 94 care a încins spiritele la Uricani.

Kerezsy: „Nu se poate să le tai elanul unor copii cu astfel de decizii! Aceste greșeli îi dărâmă psihic!”

La sfârșitul partidei, antrenorul gazdelor, Adrian Kerezsy, a răbufnit la adresa arbitrilor: „Îmi felicit jucătorii, au făcut un joc foarte bun, ne-am creat ocazii. După două deplasări foarte lungi,

chiar nu mă așteptam să avem prospețimea pe care am avut-o azi. Îmi felicit băieții, dar nu putem lupta în asemenea condiții. Munca întregului colectiv a fost distrusă de arbitri. Au dictat aiurea cinci minute de prelungiri și am luat gol în minutul 94 dintr-un penalty inventat. Se vede clar cum jucătorul nostru a lovit mingea. În prima repriză a fost roșu clar la portarul Stanca, ar-

bitrul dă doar galben. Portarul faultează în afara careului în postură de ultim apărător, e roșu clar, dar arbitrul dă galben. Nu se poate! Își bat joc de munca noastră! Nu se poate să le tai elanul unor copii cu astfel de decizii! Aceste greșeli le taie picioarele, îi dărâmă psihic!”, a declarat Kerezsy la finalul partidei.

Articol scris de Narcis POHOAȚĂ

ȘTIINȚA MIROSLAVA - PANDURII TÂRGU JIU: 1-1

Alexandru Taciuc 28' / Ciprian Rus 90+4' - pen.

Turiță - Ambrosie (Cerneuțanu 71'), Andr. Chindriș, Seb. Bucur, Agrigoroaei - Cărăruș, Săvoaia, Corban - Taciuc (Izmană 82'), Viorică (Nemțanu 62'), Al. Marin (cpt.)

Rezerve neutilizate: Țintea - Asăvoaei, Ed. Sandu, Căinari

Antrenor: Adrian Kerezsy

Rz. Stanca (cpt.) - Homei, D. Lung, Turda, Vasilescu - Vodă (Bujor 49'), Raiciu, D. Drugă, Tudoran (Șendroi 77') - Cip. Rus, Durkovic (Șut 59')

Rezerve neutilizate: Ov. Jianu - Celea, D. Pîrvulescu, Măicăneanu

Antrenor: Marcel Ploaie

Stadion: Comunal (Miroslava - Iași);

Arbitru: Bogdan Ionuț Anghelini (Galați); Asistenți: Florian Alexandru Vișan (Galați) și Daniel Vlase (Slobozia Conachi).

Următoarele meciuri din tur ale CS Științei Miroslava

- Etapa 15: 4 noiembrie, ora 18:00: ASU Poli Timișoara – Știința Miroslava (Stadionul „Dan Păltinișanu” Timișoara);
- Etapa 16: 8 noiembrie, ora 18:00: CS Metalul Reșița – Știința Miroslava (Stadionul Voința Snagov, jud. Ilfov);
- Etapa 17: 11 noiembrie, ora 18:00: Știința Miroslava – Foresta Suceava (Stadionul Uricani);
- Etapa 18: 18 noiembrie, ora 18:00: Luceafărul Oradea – Știința Miroslava (Stadionul „Iuliu Bodola” Oradea);
- Etapa 19: 25 noiembrie, ora 18:00: Știința Miroslava – Ripensia Timișoara (Stadionul Uricani).

Adrian Kerezsy este noul antrenor al Științei!

• Știința Miroslava este a noua echipă din Liga a 2-a care își schimbă antrenorul

Conducerea divizionarelor secundare Știința Miroslava a decis să-l demită pe antrenorul Cristi Ungureanu după eșecul la scor suferit pe terenul Dunării Călărași, scor 0-6, în etapa a 11-a a Ligii 2. Locul lui Cristian Ungureanu pe banca tehnică a fost luat de Adrian Kerezsy, „secundul” lui Flavius Stoican la CSM Poli Iași. Kerezsy îl va avea ca antrenor secund la Știința pe Gelu Petrache, coordonatorul Centrului de Copii și Juniori al clubului din Miroslava.

„Este un pas important înainte pentru cariera mea, îmi doresc să pun în practică ceea ce am acumulat în ultimii ani ca antrenor secund la CSM Poli. Am fost solicitat să redresez situația echipei și am acceptat, sunt convins că pot scoate echipa din subsolul clasamentului. Situația nu este ușoară din punct de vedere sportiv, dar



eu sunt optimist”, a declarat Adrian Kerezsy.

Acesta a fost antrenor secund la CSM Poli Iași în ultimii patru ani, perioadă în care i-a avut ca principali pe Liviu Ciobotariu, Marius Lăcătuș, Ionuț Chirilă, Costel Enache, Nicolo Napoli, Eugen Neagoe și Flavius Stoican. Totodată, în staff-ul administrativ al Științei a fost cooptat Corneliu Costăchescu, acesta având funcția de manager sportiv.

Adrian Kerezsy are în

palmares două promovări în Divizia B cu echipele ale clubului din Iași și anume, Poli-Unirea, în 2002, și cu Poli II, în 2006.

Știința Miroslava este a noua echipă de Liga a doua, care își schimbă antrenorul principal în acest sezon, după Dunărea Călărași, CS Mioveni, ASA 2013 Târgu Mureș, Pandurii Târgu Jiu, Olimpia Satu Mare, AFC UTA Arad, Foresta Suceava și Luceafărul Oradea.

Aerobic, pilates și Kangoo-jumping, la Sala Polivalentă Miroslava

De ce să vii la clasele de Aerobic?

- Pentru că arzi multe grăsimi urmând și o dietă potrivită;
- Pentru prevenirea afecțiunilor cardiovasculare;
- Suporți mai bine stresul;
- Îți întărești sistemul imunitar;
- Reduci riscul mai multor afecțiuni;
- Îți îmbunătățești toate funcțiile corpului și te simți mai sănătos;
- Îți îmbunătățești tonusul;
- Te ajută să ai o viață mai lungă și frumoasă.

De ce să vii la Pilates?

- Îmbunătățește flexibilitatea;
- Crește forța musculară și tonifierea acesteia, în special în zona abdominală, lombară, bazin și fesieri;
- Îmbunătățește controlul muscular în zona spatelui și a picioarelor;
- Îmbunătățește stabilizarea coloanei vertebrale;
- Îmbunătățește postura;
- Ameliorează durerile de spate;
- Relaxarea umerilor, gâtului și zonei cervicale;
- Întărește mușchii pelvieni;
- Îmbunătățește capacitatea de concentrare;
- Îmbunătățește legătura minte-corp.

De ce KANGOO JUMPS?

- Elimină majoritatea durerilor de spate;
- Protejează articulațiile și coloana vertebrală împotriva șocurilor;
- Întărește întreaga musculatură a corpului
- Crește cantitatea de oxigen asimilată;
- Sistemul imunitar se ameliorează;
- Sistemul cardiovascular și pulmonar se îmbunătă-

KANGOO

JUMPS!!!

AEROBIC!!!

- PILATES;
- HIIT;
- CIRCUIT;
- METABOLIC & FUNCTIONAL TRAINING;
- CONSULTANȚĂ NUTRITIONALĂ;
- ANTRENAMENTE PERSONALIZATE

- TABATA;
- PILOXING;
- DANCE;

- tesc;
- Corectează postura;
- Crește densitatea osoasă;
- Scade riscul de osteoporoză;
- Crește mobilitatea datorită poziției;
- Arderea caloriilor;
- Punerea limfei în mișcare;
- Este motivant, distractiv.

Vă așteptăm cu mare drag!
Programări și informații la tel:
0746.827.072 - Giorgiana

- Instructor internațional Kangoo Jumps
- Instructor aerobic- fitness
- Inginer în chimie alimentară
- Tehnician nutriționist